

DEBRECZENI UJSÁG

Helyben:		Vidéken:	
Egy óra	20.000 K	Egy óra	24.000 K
Három óra	50.000 K	Három óra	72.000 K
Egy év 800.000 K		vasár- és ünnepnap 1500	

Felolvasó szerkesztő és lapfőnöke:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kössuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Verekedés

Volt a minap a francia képviselőházban Herriot miniszterelnök beszéde után, akinek a német Ruhrkérdésben való engesztelően állásfoglalása a kisebbséghez tartozó s még mai s német-faló, sőt a németet elevezen megcsúzni akaró képviselőknél zajos ellenkezést váltott ki. S minthogy a köztársaságnak minap választott elnöke az inkább ezekhez, mint Herriothoz húzó Doumergue lett, újra verszemet kaptak a francia képviselőházban azok az immár kisebbségben levő képviselők, kik a Németországgal való békés megengedés és összhang helyett ma is a gyűlölet és legázolás elvakult politikáinak hirdetői s így a világkének is megatalkodott ellenségei s ezek az urak képezik az egyébként leeresztett orru kisantantnak is minden reményességét a zavarosban való tovább halásztatásra s francia hátvéd mellett ellenünk, magyarok ellen való sikeres acsarkodásra és aknamunkákra.

Herriot francia miniszterelnök azt is kijelentette a képviselőházban, hogy a Németországtól visszacsatolt Elzász-Lotharingiában az összes hagyományokat tisztelben fogja a kormány tartani és tartatni, tehát a németlakta vidékek faji és vallási hagyományait is. Az 1870-1. évi francia-német háborút okozó és a világháborúnak is egyik magyarázó okát képező elszázi kérdés ma így nyugvóponttra kerül. Az 1871-ben elvesztett Németország, mikor Elzászt magához csatolta, nem látta be, hogy ez a tartomány még inkább a németeké, sőt a kihívott revans fölött. Franciaország mai miniszterelnöke elejét akarja venni az újabb revansnak, a boszúnak, igazságot hirdet a németek iránt is, amde ez nem tesz ki a teljes franciáknak s ezért puskaporos a levő a képviselőházban.

Ebbe a puskaporos levegőbe dobtak be kanócot a kommunisták tegnap, kiknek egy kis csoportjuk tagja a képviselőházban. A kommunisták nevében ugyanis Gerchery képviselő nyilatkozatot olvasott fel s mikor a szónoki emelvényről lejött társai azt kiáltották, hogy éljen az orosz forradalom! Erre két szocialista képviselő neki rohant a kommunista csahosnak és öklükkel agybe-főbe verték. Ekkor a többi kommunista képviselő kirohant a padból, a szocialisták is azt tették és általában verekedés kezdődött, mely oly nagy lett, hogy az ülést fel kellett függeszteni. Végül a Herriot-kormány 313 szavattal 234 ellenében bizalmat szavaztak.

Ez a verekedési eset bizonyítja, hogy a francia szocialisták éles ellentétben állnak a kommunistákkal, felforgatást nem tűrnek, az orosz bolsevizmus dicsőrése névtől ökölesapáikban találta meg a méltó választ, ugy szereztek a francia nemzeti eszmének elégtételt.

Imponáló és példát mutató ez az eljárás, még ha verekedésnek hívják is, mellyel a francia szocialisták megtagadtak minden közösséget a kommunistákkal s ha nem tagadják is meg az orosz munkástömegeket, melyek maguk is a bolsevista terror alatt nyögnek, de nyíltan szembeállanak minden olyan felforgató törekvással, mely az orosz bolsevista mélyt akarná áthurcolni francia földre. Hogy pedig ezt nemcsak vallják és hirdetik, hanem eszerint cselekednek is, arra bizonyítékot szolgáltatnak, noha nem ildomosan és nem szalonias formák között, de el kell ismerni, hogy a drasztikusságban is becsületesen. Ime azt a szocializmust, mely építeni akar, a francia példa szerint olyan áthidalhatatlan ellentétek választják el a kommunizmustól, hogy ezen még vitázni is felesleges.

Reméljük, hogy a Magyarországon pár éve lefolyt borzalmas események után, azok tanulságaként s a francia példa nyomán is nálunk minden újabb felforgatási kísérlet nemcsak az állami karhatalom közbejárása által, hanem magának a munkásságnak spontán akaratából eleve megbukik s így ha a szocializmus demokratáért szemben alkotmányos fegyverekkel polgári szempontból harcot vívunk is, de a nemzeti ügy szolgálatában s a jogos igények kielégítésében a munkássággal mindig megtaláljuk egymást, mint magyar testvérek.

A Nemzeti bank megkapta az első kölcsön előleget.

A bankjegyforgalmunk 2520.1 milliárd.

Budapest, jun. 24. A Nemzeti bank működésének megkezdésével egyidőben megkapta az első nagyobb előleget a külföldi kölcsönre. A Bank of England átutalt előlegképen 4 millió angolfontot, amit a Nemzeti bank át is vett. Nagyon érdekes másik momentum, hogy az államjegy ellen-

őrző bizottság átvette a jegyintézet bankjegyforgalmát és a mai napon átadta a Nemzeti banknak, a forgalomban levő bankjegyeket, amelyeknek összege 2520.1 milliárd. Mától fogva a „korona” helyett „magyar korona” pénzünk hivatalos megjelölése.

A képviselők is aranyparitások fizetést kapnak.

Budapest, június 24. A nemzetgyűlési gazdasági bizottságnak legutóbb tartott ülésén történt megállapodása értelmében a nemzetgyűlési képviselők békebeli felemelt illetményüknek 38 százalékát fogják kapni aranyparitásban. A képviselők békebeli javadalmazása 4800 korona tiszteletdíj és évi 1600 korona la-

káspénz volt, amelyhez később 5000 korona pótlék járult. Ez összesen 11500 korona. Ebből az összegből 38 százalékot, vagyis 4332 koronát fognak majd kapni a képviselők évenként, amiből aranykoronában a tiszteletdíjra 3840, lakáspénzre pedig 500 korona esik, tiszteletdíj havi összege pedig 320 korona.

A Magyar Nemzeti bank már ad valutát

Budapest, június 24. A Magyar Nemzeti Bank közli: A Magyar Nemzeti Bank értesíti az autorizált intézeteket és cégeket, hogy a vonatkozó ügyrend megállapításáig a váltóüzleti forgalomban ügyfelekként 3 millió korona értékig vehetnek valutát, de ezeket a váltóüzleteket aznap déli két óráig be kell jelenteniük. A váltóüzleti forgalomban vásárolt tételekről minden nap részletes jegyzéket kell a Magyar Nemzeti Banknak beadni, amely az eladók pontos névsorát és a vásárolt valutátételeket tartalmazza.

Julius 1-től portómentesen levelezhetnek a hatóságok

A kormány megszüntette néhány évvel ezelőtt a hatóságok portómentes levelezését. Múltán a bélyegért bevett pénz végeredményben az államkincstárba folyt be, a reformnak nem volt semmi célja, sőt a bélyeg-előállításának költsége igen sokba került az államnak. Mostan elvetik ezt a reformot és a hatóságok július 1-től ismét portómentesen levelezhetnek.

Nyolc órás üléseken fogják tárgyalni az indemnítást.

A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülését háromnegyedtizenkettőkor Huszár Károly elnök nyitotta meg.

Atternek az indemnításról szóló javaslat folytatásáról tárgyalásra.

Homonnay Tivadar az első szónok: A közalkalmazottak gazdasági helyzetével és a magyar állam vasut reorganizációjával kíván foglalkozni. A tisztviselők kérdésének gyökeres megoldása elsősorban nem a közalkalmazottak, hanem az ország érdeke. Az állam fizesse alkalmazottait, hogy az anyagi gondok gyötrelmeitől mentesüljenek. A tisztviselőket nagyon nyugtalanítja a beígért létszámcsökkentés. Sok eredményt 3 évtől nem vár, mert hiszen az elbocsátottaknak nyugdíjat ad az állam. Mődot kell találni arra, hogy a felesleges állami alkalmazottakat ne nyugdíjjal, hanem megfelelő összegű végkielégítéssel bocsátassanak el, a megmaradtakat pedig fizesse jól az állam. Nem akar költséget tenni első és második osztályú tisztviselők között, de megállapítja, hogy ma a városi, különösen a fővárosi tisztviselők sokkal rosszabb viszonyok közt élnek, mint a vidékiek. Eppen ezért — amíg a közalkalmazottak fizetésrendezésének kérdése végleges megoldást nem nyer, gondoskodnia kell a kormánynak arról, hogy a városi és fővárosi alkalmazottakat fizetési többletben részesítse. Részletesen ismerteti Németország, Ausztria és a Balkán fizetési módjait és bebizonyítja, hogy minden országban jobban fizetik a közalkalmazottakat mint nálunk.

A családpótlékot is fent kell tartani és ezt is aranyparitáson kell fizetni. A lakásbérnek olvannak kell lennie, hogy abból csakugyan tudjanak lakást tartani.

Arra a kérdésre, hogy honnan vegye az állam a fedezetet, kijelenti, hogy a városok és községek háztartását, továbbá az állami üzemek, mint a vasut és posta — saját bevételükből találják meg a tisztviselői illetményekre a fedezetet. A nyugdíjasok illetményét is természetesen kell rendezni. Ünnepeket is természetesen kell rendezni. Ünnepeket is természetesen kell rendezni.

hívja azonban a nyugdíjas közalkalmazottakat, akik egyébként jómódban élnek, hogy nyugdíjukat legalább a szanálás időtartamára bocsássák az állam rendelkezésére. Ha pedig mindez nem volna elég, akkor emeltek fel a luxusadót.

Ezután hosszasan foglalkozik az államasítás kérdésével. Szükségesnek tartja, hogy ezt az ügyet a nemzetgyűlés elé teriessék. Nagyon fontos, hogy az államasítás idejében reorganizálják. A reorganizációnak szerinte három főkérdése van:

1. Az üzletiérzékkel való gazdálkodás;
2. Megelégedett személynzet;
3. A vezetőkben való bizalom az ország közvéleménye részéről. Meg kell reformálni az adminisztrációt. Az üzem kérdésekben meg kell szüntetni a beavatkozásokat, mert ez okozza az adminisztráció lassúságát. Mássalól pedig a felelősség elvébe is ütközik. Végül

Az olimpiai céllövésben 12-ik lett a magyar Takács

Páris, jun. 24. A reimsi olimpiai céllövő versenyen 50 méter távolságra való céllövésben, amelyet a francia Couguelin Delisle nyert meg 398 ponttal a magyar Takács 12-ik lett 389 ponttal.

Lendvay mandátumát végleg igazolták.

Budapest, június 24. A nemzetgyűlés harmas számú bíráló bizottsága Nemes Bertalan elnöklésével ma délelőtt 11 órakor a második számú bizottsági teremben ülést tartott. A bizottság Létay Ernő előadásában Lendvai István nemzetgyűlési képviselő kifogását megbízó levelét tárgyalta.

A bíráló bizottság a kifogás elutasításával Lendvai Istvánt végleg igazolt nemzetgyűlési képviselőnek jelentette

kijelenti, hogy a most tervezett tisztviselői fizetésrendezést nem tekint sem ő, sem pártja végleges rendezésnek.

Az indemnítási javaslatot elfogadja. Rothenstein Mór (szocialdemokrata) beszéde elején szövevényes Smith jelentésének egyik tételét, amely a jegybankra és az állami hitelekre vonatkozik. Ezekre a miniszterelnöktől felvilágosítást kér.

Huszár Károly elnök arra kéri a felszólalót, ne feszegetsen olyan kérdéseket, amelyek az ország hitelének ártnak.

Rothenstein Mór, meghallik az elnök figyelmeztetése előtt kijelenti azonban, hogy mint képviselőnek joga van felvilágosításokat kérni bizonyos kérdésekről. Ezután a nemzetközi munkajogi szervezetről beszél.

Határozati javaslatot nyújt be. Utasítsa a nemzetgyűlés a kereskedelmi minisztert, hogy a munkabérek elvetésétől a munkaadói hivatalok létesítéséről és az egyezkedési eljárásnak kérdéséről az érdekképviseletekről és általában a munkaviszony területén felmerülő vitás ügyek bekés megoldásáról terjesszen törvényjavaslatot a Ház elé.

Az elnök jelenti, hogy 50-nél több képviselő az indemnítási törvényjavaslat tárgyalására sürgősség kimondását kérte. Az indítvány felett holnap dönt a Ház.

Az elnök napirendi javaslatot tesz. Bassy Károly a napirendhez szól fel. Azt gondolja, hogy a kormány az indemnitásnak megfelelő időben a való tárgyalása esetén sem hajlandó letárgyalni a nyári szünet előtt a fővárosi törvényjavaslatot.

Farkas István kijelenti, hogy a kormány már januárban is letárgyalhatta volna a javaslatot, ha komolyan akarta volna.

Bethlen István gróf miniszterelnök: Farkas István képviselő ur kijelentette, hogy a kormánynak a fővárosi törvényjavaslatot előbb kellett volna letárgyalni és hogy már januárban napirendre tűzhetné volna a kormány. Kérde, mikor tárgyalhatták volna le komolyan ezt a törvényjavaslatot. A képviselőház állandóan foglalkozott különböző ügyekkel. Foglalkozott indemnítási javaslatokkal, szanálási javaslatokkal és több apró javaslatokkal. Most is egy csomó javaslat van a Ház előtt, amelyeket meg nem tudott letárgyalni a kormány. A kormánynak a fővárosi helyzetet illetőleg az a felfogása, hogy azt sürgősen rendezni kell. Ez a felfogása a kormánynak komoly. Ezért járult annak idején ahhoz, hogy a fővárosi törvényjavaslatot az indemnítási javaslat tárgyalása után tűzzék napirendre. Biztosítja a képviselőházat, hogy ebben az esetben, ha a nyári szünet előtt letárgyalják a fővárosi javaslatot, a választásokat összel kiírják és megtartják. Ez a kormány és a főváros érdeke. E tekintetben semmi kétséget sem kíván fenntartani.

A Ház az elnök napirendi indítványát fogadja el.

Az ülés 3 óra után ért véget.

London, június 24. A Chan Macmillan gőzös, amely Madrasból volt uton, siklonba került és elpusztult. Nagyszámú személyzete, összesen 77 ember a tengerbe veszett.

London, június 24. A Chan Macmillan gőzös, amely Madrasból volt uton, siklonba került és elpusztult. Nagyszámú személyzete, összesen 77 ember a tengerbe veszett.

London, június 24. A Chan Macmillan gőzös, amely Madrasból volt uton, siklonba került és elpusztult. Nagyszámú személyzete, összesen 77 ember a tengerbe veszett.

London, június 24. A Chan Macmillan gőzös, amely Madrasból volt uton, siklonba került és elpusztult. Nagyszámú személyzete, összesen 77 ember a tengerbe veszett.

London, június 24. A Chan Macmillan gőzös, amely Madrasból volt uton, siklonba került és elpusztult. Nagyszámú személyzete, összesen 77 ember a tengerbe veszett.

London, június 24. A Chan Macmillan gőzös, amely Madrasból volt uton, siklonba került és elpusztult. Nagyszámú személyzete, összesen 77 ember a tengerbe veszett.

London, június 24. A Chan Macmillan gőzös, amely Madrasból volt uton, siklonba került és elpusztult. Nagyszámú személyzete, összesen 77 ember a tengerbe veszett.

London, június 24. A Chan Macmillan gőzös, amely Madrasból volt uton, siklonba került és elpusztult. Nagyszámú személyzete, összesen 77 ember a tengerbe veszett.

London, június 24. A Chan Macmillan gőzös, amely Madrasból volt uton, siklonba került és elpusztult. Nagyszámú személyzete, összesen 77 ember a tengerbe veszett.

London, június 24. A Chan Macmillan gőzös, amely Madrasból volt uton, siklonba került és elpusztult. Nagyszámú személyzete, összesen 77 ember a tengerbe veszett.

London, június 24. A Chan Macmillan gőzös, amely Madrasból volt uton, siklonba került és elpusztult. Nagyszámú személyzete, összesen 77 ember a tengerbe veszett.

London, június 24. A Chan Macmillan gőzös, amely Madrasból volt uton, siklonba került és elpusztult. Nagyszámú személyzete, összesen 77 ember a tengerbe veszett.

London, június 24. A Chan Macmillan gőzös, amely Madrasból volt uton, siklonba került és elpusztult. Nagyszámú személyzete, összesen 77 ember a tengerbe veszett.

London, június 24. A Chan Macmillan gőzös, amely Madrasból volt uton, siklonba került és elpusztult. Nagyszámú személyzete, összesen 77 ember a tengerbe veszett.

1924/188

Thentes

800 korona.

DEBRECZEN, 1924.

XXVIII. ÉVFOLYAM, 142. szám.

SZERDA, JUNIUS 25.

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetés:

Nemzetközi:		Vidéken:	
Évi béra	20.000 K	Egy hónapra	24.000 K
Három hónapra	60.000 K	Három hónapra	72.000 K
Egy évi béra		Három hónapra	
Hétfő szám köznap 800,		vasár- és ünnepnap 1500	

Feloldó szerkesztő és leltárlajdonos

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Verekezés

Volt a minap a francia képviselőházban Herriot miniszterelnök beszéde után, akinek a német Ruhrkérdésben való engedelmességi álláspontja a kisebbséghez tartozó s még mai s német-faló, sőt a németet elevenen megcsúgni akaró képviselőknél zafes ellenkezést váltott ki. S minthogy a köztársaságnak minap választott elnöke az inkább ezekhez, mint Herriot-hoz húzó Doumergue lett, ujra verszemet kaptak a francia képviselőházban azok az immár kisebbségben lévő képviselők, kik a Németországgal való békes megvezetés és összhang helyett ma is a gyűlölet és legázolás elvakult politikájának hirdetői s így a világbéke- nek is megalkodott ellenségei s ezek az urak képezik az egyébként leeresztett orru kisantantnak is minden reményességét a zavarosban való tovább halásztatásra s francia háttér mellett ellenük, magyarok ellen való sikeres acsakodásra és aknamunkákra.

Herriot francia miniszterelnök azt is kijelentette a képviselőházban, hogy a Németországtól visszacsatolt Elzász-Lotharingiában az összes hagyományokat tiszteletben fogja a kormány tartani és tartatni, tehát a németlakta vidékek faji és vallási hagyományait is. Az 1870-1. évi francia-német háborút okozó és világháborúnak is egyik magvát képező elzászi kérdés imé így nyugvópontja kerül. Az 1871-ben győztes Németország aikor Elzászt, magához csatolta, nem látta be, hogy ez a tartomány még bukásnak is lehet okozója a kihívott revans fölött. Franciaország mai miniszterelnöke elejté akaria venni az utiabb revansnak, a bosznának, igazságot hirdét a németek iránt is, amde ez nem tetszik a túlsó franciáknak s ezért puskaporos a levegő a képviselőházban.

Ebbe a puskaporos levegőbe dobta be kancót a kommunisták tegnap, kiknek egy kis csoportjuk tagja a képviselőházban. A kommunisták nevében ugyan is Gerchery képviselő nyilatkozatot olvasott fel s mikor a szónoki emelvényről lejött társai azt kiáltották, hogy éljen az orosz forradalom! Erre két szocialista képviselő neki rohant a kommunista csahosnak és öklükkel agybe-főbe verték. Ekkor a többi kommunista képviselő kirohant a padból, a szocialisták is azt tették és általános verekezés kezdődött, mely oly nagy lett, hogy az ülést fel kellett függeszteni. Végül a Herriot-kormány 313 szavazattal 234 ellenében bizalmat szavaztak.

Ez a verekedési eset bizonyítja, hogy a francia szocialisták eles ellentétben állanak a kommunistákkal, felforgatást nem tűrnek, az orosz bolsevizmus dicsé- rése nyílt ökölesapásokban találta meg a méltó választ, ugy szerettek a francia nemzeti eszmének elégtételt.

Imponáló és példát mutató ez az eljárás, még ha verekedésnek hívják is, mivel a francia szocialisták megtagadták minden közösséget a kommunistákkal s ha nem tagadják is meg az orosz munkástömegeket, melyek maguk is a bolsevista terror alatt nyögnek, de nyilván szembeállanak minden olyan felforgató törekvéssel, mely az orosz bolsevista mételvt akarná áthuroolni francia földre. Hogy pedig ezt nemcsak vallják és hirdetik, hanem eszerint cselekednek is, arra bizonyítékot szolgáltatnak, noha nem ildomosan és nem szaloni formák között, de el kell ismerni, hogy a drasztikusságban is becsületesen. Imé azt a szocializmust, mely építeni akar, a francia példa szerint olyan áhidalhatatlan ellentétet választják el a kommunizmustól, hogy ezen még vitáni is felesleges.

Reméljük, hogy a Magyarországon pár éve lefolyt borzalmas események után, azok tanulságaként s a francia példa nyomán s nálunk minden utiabb felforgatási kísérlet nemcsak az állami karhatalom közleblése által, hanem magának a munkásságnak spontán akaratából eleve megbukik s így ha a szocialdemokratapárttal szemben alkotmányos fekverekkel polgári szempontból harcot vívunk is, de a nemzeti ügy szolgálatában s a jogos igények kielégítésében a munkássággal mindig megtaláljuk egymást, mint magyar testvérek.

A Nemzeti bank megkapta az első kölcsön előleget.

A bankjegyjárgalmunk 2520.1 milliárd.

Budapest, jun. 24. A Nemzeti bank működésének megkezdésével egyidőben megkapta az első nagyobb előleget a külföldi kölcsönre. A Bank Of England átutalt előlegképen 4 millió angolfontot, amit a Nemzeti bank át is vett. Nagyon érdekés másik momentum, hogy az államjegy ellen-

őrző bizottság átvette a jegyintézet Bankjegyjárgalmát és a mai napon átadta a Nemzeti banknak, a forgalomban levő bankjegyeket, amelyeknek összege 2520.1 milliárd. Mától fogva a „korona” helyett „magyar korona” pénzünk hivatalos megjelölése.

A képviselők is aranyparitásos fizetést kapnak.

Budapest, június 24. A nemzetgyűlési gazdasági bizottságának legutóbb tartott ülésén történt megállapodása értelmében a nemzetgyűlési képviselők békebeli felemelt illetményüknek 38 százalékát fogják kapni aranyparitásban. A képviselők békebeli járadalmazása 4800 korona tiszteletdíj és évi 1600 korona la-

káspénz volt, amelyhez később 5000 korona pótlék járult. Ez összesen 11500 korona. Ebből az összegből 38 százalékot, vagyis 4352 koronát fognak majd kanni a képviselők évenként, amiből aranykoronában a tiszteletdíjra 3840, lakáspénzre pedig 500 korona esik, tiszteletdíj havi összege pedig 320 korona.

A Magyar Nemzeti bank már ad valutát

Budapest, június 24. A Magyar Nemzeti Bank közli: A Magyar Nemzeti Bank értesíti az autorizált intézeteket és cégeket, hogy a vonatkozó ügyrend megállapításáig a váltóüzleti forgalomban ügyfelekként 3 millió korona értékig vehetnek valutát, de ezeket a vásárlásokat aznap déli két óráig be kell jelenteni. A váltóüzleti forgalomban vásárolt tétellekről minden nap részletes jegyzékét kell a Magyar Nemzeti Banknak beadni, amely az eladók pontos névsorát és a vásárolt valutatételleket tartalmazza.

Julius 1-től portómentesen levelezhetnek a hatóságok

A kormány megszüntette néhány évvel ezelőtt a hatóságok portómentes levelezését. Míg az előzőekben bevett pénz végeredményben az államkincstárba folyt be, a reformnak nem volt semmi célja, sőt a bélyegelőállításának költsége igen sokba került az államnak. Mostan elvetik ezt a reformot és a hatóságok július 1-től ismét portómentesen levelezhetnek.

Nyolc órás üléseken fogják tárgyalni az indemnitást.

A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülését háromnegyedtizenkét óráig Huszár Károly alelnök nyitotta meg.

Attennek az indemnitásról szóló javaslat folytatásos tárgyalására.

Homonny Tivadar az első szónok: A közalkalmazottak gazdasági helyzetével és a magyar állam vasut reorganizációjával kíván foglalkozni. A tisztviselőkérdésnek gyűkeres megoldása elsősorban nem a közalkalmazottak, hanem az ország érdeke. Az állam fizesse alkalmazottait, hogy az anyagi gondok gyötrelmeitől mentesüljenek. A tisztviselőket nagyon nyugtalanítja a beígért létszámcsökkentés. Sok eredményt ő ettől nem vár, mert hiszen az elbocsátottaknak nyugdíjat ad az állam. Mődot kell találni arra, hogy a felesleges állami alkalmazottak ne nyugdíjjal, hanem megfelelő összegű végkielégítéssel bocsáttassanak el, a megmaradtakat pedig fizesse jól az állam. Nem akar különbszegyet tenni első és második osztályú tisztviselők között, de megállapítja, hogy ma a városi, különösen a fővárosi tisztviselők sokkal rosszabb viszonyok közt élnek, mint a vidékiek. Eppen ezért — amíg a közalkalmazottak fizetésrendezésének kérdése végleges megoldást nem nyer, gondoskodnia kell a kormányknak arról, hogy a városi és fővárosi alkalmazottakat fizetési többletben részesítse. Részletesen ismerteti Németország, Ausztria és a Balkán fizetési módzereit és bebizonyítja, hogy minden országban jobban fizetik a közalkalmazottakat mint nálunk.

A családpótlékok is fent kell tartani és ezt is aranyparitásokon kell fizetni. A lakásbéreknél olyannak kell lennie, hogy abból csakugyan tudjanak lakást tartani.

Arra a kérdésre, hogy honnan vegye az állam a fedezetet, kijelenti, hogy a városok és községek háztartását, továbbá az állami üzemek, mint a vasút és posta — saját övedelmükből találják meg a tisztviselői illetményekre a fedezetet. A nyugdíjasok illetményét is tiszte- ségesen kell rendezni. Ünnepelesen fel-

hívja azonban a nyugdíjas közalkalmazottakat, akik egyébként jómódban élnek, hogy nyugdíjukat legalább a szanálás időtartamára becsússák az állam rendelkezésére. Ha pedig mindez nem volna elég, akkor emeltek fel a luxusadót.

Ezután hosszasan foglalkozik az államvasutak kérdésével. Szükségessnek tartja, hogy ezt az ügyet a nemzetgyűlés elé terjesszék. Nagyon fontos, hogy az állam vasutakat idejében reorganizálják. A reorganizációnak szerte három főköllége van:

1. Az üzletiérzékkel való gazdálkodás;
2. Megelégedett személyzet;
3. A vezetőkben való bizalom az ország közvéleménye részéről. Meg kell reformálni az adminisztrációt. Az üzem kérdésekben meg kell szüntetni a beavatkozásokat, mert ez okozza az adminisztráció lassúságát. Másfelől pedig a felelősség elvébe is ütközik. Végül

Az olimpiai céllovásban 12-ik lett a magyar Takács

Páris, jun. 24. A reimsi olimpiai céllovó versenyen 50 méter távolságra való céllovásban, amelyet a francia Coguelin Delisle nyert meg 398 ponttal a magyar Takács 12-ik lett 389 ponttal.

Lendvai mandátumát végleg igazolták.

Budapest, június 24. A nemzetgyűlés harmas számú bíráló bizottsága Nemes Bertalan elnöklésével ma délelőtti 11 órakor a második számú bizottsági teremben ülést tartott. A bizottság Lévay Ernő előadásában Lendvai István nemzetgyűlési képviselő kifogását megbízó levelét tárgyalta.

A bíráló bizottság a kifogás elutasításával Lendvai Istvánt végleg igazolt nemzetgyűlési képviselőnek jelentette

kijelenti, hogy a most tervezett tisztviselői fizetésrendezést nem tekinti sem ő, sem pártja végleges rendezésnek.

Az indemnitási javaslatot elfogadja. Rothenstein Mór: (szocialdemokrata) beszéde elején szövezesi Smith jelentésének egyik tételét, amely a jegybankra és az állami hitelekre vonatkozik. Ezekre a miniszterelnöktől felvilágosítást kér.

Muszár Károly elnök arra kéri a felszólalót, ne fesszegetsen olyan kérdéseket, amelyek az ország hitelének ártanak.

Rothenstein Mór, megháilk az elnök ügyvezetése előtt kijelenti azonban, hogy mint képviselőnek joga van felvilágosításokat kérni bizonyos kérdésekről. Ezután a nemzetközi munkaügyi szervezetről beszél.

Határozati javaslatot nyújt be. Utasítsa a nemzetgyűlés a kereskedelmi minisztert, hogy a munkber egyeztető hivatalok létesítéséről a munkaügyi hivatalok munkarendjéről és az egyezkedési eljárásnak kérdéséről az érdekképviseletekről és általában a munkaviszony területén felmerülő vitás ügyek bekés megoldásáról terjesszen törvényjavaslatot a Ház elé.

Az elnök jelenti, hogy 50-nél több képviselő az indemnitási törvényjavaslat tárgyalására sürgősség kimondását kérte. Az indítvány felett holnap dönt a Ház.

Az elnök napirendi javaslatot tesz. Rassay Károly a napirendhez szól fel. Azt gondolja, hogy a kormány az indemnitásnak megfelelőidőbe a való tárgyalása esetén sem halandó letárgyalni a nyári szünet előtt a fővárosi törvényjavaslatot.

Farkas István kijelenti, hogy a kormány már januárban is letárgyalhatta volna a javaslatot, ha komolyan akarta volna.

Bethlen István gróf miniszterelnök: Farkas István képviselő ur kijelentette, hogy a kormányknak a fővárosi törvényjavaslatot előbb kellett volna letárgyalni és hogy már januárban napirendre tűzhetta volna a kormány. Kérdi, mikor tárgyalhatták volna le komolyan ezt a törvényjavaslatot. A képviselőház általánosan foglalkozott különböző ügyekkel. Foglalkozott indemnitási javaslatokkal, szanulási javaslatokkal és több apró javaslatokkal. Most is egy csomó javaslat van a Ház előtt, amelyeket meg nem tudott letárgyalni a kormány. A kormányknak a fővárosi helyzetet illetőleg az a felfogása, hogy azt sürgősen rendezni kell. Ez a felfogása a kormányknak komoly. Ezért járult annak idején ahhoz, hogy a fővárosi törvényjavaslatot az indemnitási javaslat tárgyalása után tűzzék napirendre. Biztosítja a képviselő házat, hogy ebben az esetben, ha a nyári szünet előtt letárgyalják a fővárosi javaslatot, a választásokat összel kiírják és megtartják. Ez a kormány és a főváros érdeke. E tekintetben semmi kétséget sem kíván felhívni.

A Ház az elnök napirendi indítványát fogadja el. Az ülés 3 óra után ért véget.

Elsülyesztett a vihar egy gőzöst.

London, június 24. A Clan Macmillan gőzös, amely Madrasból volt úton, siklonba került és elpusztult. Nagyszámu személyzete, összesen 77 ember a ten- gerbe vészett.

A kormányzóné Debrecenben.

Szerényen folynak az előkészületek a főmeltóságú asszony fogadtatására. A MANSz vezetősége mindent elkövet a legteljesebb siker érdekében.

Reggel 8 órakor a főmeltóságú asszony üdvözlése a pályaudvaron.

Délelőtt 10 órakor a MANSz helybeli csoportjának, valamint a résztvevő egyesületek és hatóságok képviselőinek bemutatkozása a kormányzóné előtt a Megyeházán.

Fél 12 órakor az egyetemi klinikák megtekintése.

Délben 1 órakor díszbéd a Bika kupolatermében.

Délután fél öt órakor a MANSz közgyűlése a Bika dísztermében.

Óriási felhőszakadás a főváros környékén.

Budapest, június 24. Az elmúlt éjszaka a pillisi hegvekben pusztított a vihar, különösen Tokod közepében tonkretette az ideit termést.

iszapréteg borítja. A málnok annyira megletek vízzel, hogy az ablakon keresztül folyt ki a piszkos vizáradat.

A tisztviselők aranyparitások fizetése.

Budapest június 24. Hosszantartó tárgyalás után tegnapra véglegesen elkészült annak a kormányrendeletnek a szövege, amelyben a tisztviselők aranyparitások fizetési ügye rendezést nyert.

aranyparitást élvezzenek. A miniszteri sztrvezettel szemben körülbelül 10 aranykoronával magasabb fizetési tételt óhajtának fizetési osztályonként.

A debreceni bajnoki sakkverseny.

Debrecen, jun 24. A bajnoki verseny ötödik fordulóján Grünfeld mester szap aldozati kombinációval nyer Dalmy ellen és ugyancsak szép támadó játékkal nyert Gruber dr. Nagy ellen.

A versenyzők állása az ötödik forduló után: Grünfeld 4 és fél, Gruber 4, dr. Szabados, dr. Nagy, 3 és fél, Tóth, Filep, Dalmy 2, Kulcsár 1 és fél Torma, dr. Barabás 1

A debreceni marhavásár irányzata gyenge volt.

A tegnapi debreceni baromvasár megelégedésen lanya volt.

A lóvásáron a felhajtás közepes, a kereslet kicsi, a vásár nagyon lanyha volt, vétel alig történt, úgy, hogy árkiakulásként nem lehetett beszélni

A marhavásáron a felhajtás közepes. Az árak így alakultak Szopos borju 16-18,000 korona kilonkint élő súlyban, Vágómarha 12-15,000 koronát ért el. Az ökor párja 12-18 milliót, a fejős tehén darabja 5-10 millió koronát ért el.

Tartalékos huszárszázados öngyilkossága Budapesten.

Idegessége miatt menekült a halálba.

A Gerlőczy-utca 13. számú házban, a Károly körút sarkán van Pietzsch Géza üzlete, aki előkelő budapesti családból származik. Pietzsch Géza felesége az utóbbi időben gyanakodni kezdett és agynak esett. Ez a körülmény valóságos idegköltségvetést tette Pietzsch Gézát.

Ma délelőtt Pietzsch szokása szerint már kora reggel megjelent a Gerlőczy-utcai üzletében, hozzálátott teendőinek elvégzéshez és 11 óra tájban lemen az üzlet pinceraktárába. Körülbelül fél óra múlva gyanusnak találta a személyzet, hogy az öreg ur még mindig nem ad életjelet magáról. Lementek a raktárba

Nem kell a föld.

Rosszul sikerült a Kollégium földárverése.

A debreceni református kollégium tegnap adott volna haszonbérbe négy darab földjét. Mind a négy föld a városhoz közel fekszik, mégis alig akadt rá érve-relő.

Pedig a kollégium nem kért sokat. Mellekszolgáltatásban sem kívánt különöset. Sokan érdeklődtek az árverés iránt, de kevesen léptek fel, mint komoly árverelő. Egyik földre meg senki sem jelentkezett. Ugy látszik nem kell mar a föld.

Azt beszélték az érdeklődők, hogy ökei a kollégium sulvos feltételei riasztották vissza. Különösen a birtok árköltésé sa határterületek befásítása ellen volt kifogásuk.

Az árverelő bizottság elnöke Juhász Ignác először a Péterfiai dűllőben fekvő 7 hold és 1085 öles parcellát tűzték árverésre. Kikiáltási ár holdankint 3 mázsa buza volt.

Egyetlen árverelő Molnár Bálint volt, aki a 3 mázsnál nem ígért többet. Az elnök tudomásul vette az ajánlatot és jelentést tesz a kollégium gazdasági ta-

nácsának, amely semmi esetre sem fogja jóváhagyni. Így e birtoktestre új árverést fognak kitűzni.

Jobban adták bérbe a Miklósy-féle nagyobb birtokot a Fáy dűllőben. Ez a tanyabirtok 53 hold és 1252 öl. Kikiáltási ár 2 mázsa bpa. Ervedáli árverelő Kiss János volt, aki 350 kilogramm búzát ígért holdankint.

Rosszul ment a Miklósy-féle kisebb birtok bérbeadása. Erre a 37hold 568 négyvszögöles birtokra nem jelentkezett árverező.

A Fancsikán levő gyenge vizes 26 hold 1176 négyvszögöles birtokot 60 kiló rozs kikiáltási ár alján a régi bérlet Katona István ígért 80 kilogramm rozsot. O is kapta meg.

A bizottság az ajánlatokat tudomásul vette és jelentést tesz a gazdasági tanácsnak. A kerület jóváhagyása után válik jogerőssé az árverés.

A Péterfia dűllőben levő 7 holdas és a kisebbik Miklósy-féle tagra új árverést fognak tartani.

Halálos vasuti szerencsétlenség Budapesten.

Vasuti összeütközés a nyugoti pályaudvaron.

Budapest, jun. 24. A magyar állam vasutak igazgatóságától kapott értesülésünk szerint ma délelőtt 9 óra 20 perckor Budapest nyugoti pályaudvaron a fűtőház területén a 242. számú vonat a 342,090 számú mozdollyal amely az állomásról egy kocsisort tolatott el, összeütközött. A 242. a szá-

mu vonat mozdonya kisiklott és a régi fűtőháznak dőlt. Ebből kifolyólag a fűtőház teteje beszakadt. Két kocsi kisiklott. Hajdu Béla hivatalnok, aki a kisiklott mozdonyról leugrott a mozdony alá került és meghalt. A vizsgálat folyamatban van.

A közszolgálati alkalmazottak fizetés rendezési tervezete.

Budapest, június 24. A nemzetgyűlés 33-as ellenőrző bizottsága kedden délután 5 órakor Rádav Gedeon gróf elnökletével ülést tartott, amelyen a közszolgálati alkalmazottak és a nyugdíjasok fizetése rendezéséről szóló rendelettervezet tárgyalta. Az értekezleten a kormány részéről Bethlen miniszterelnök és Korányi Frigyes pénzügyminiszter, továbbá Szabóki Alajos, Varga Imre és Kentler Kálmán pénzügyi államtitkárok vettek részt. Előadól Temesváry Imrét, jegyzővé Eörfly Imrét választották meg.

Napirend előtt Szakács Andor indítványozta, hogy a rendelet tervezetét végzők le a napirendről és hogy egy későbbi időpontban tárgyalják, amikor a bizottság tagjai már áttanulmányozhatták.

Szilágyi Lajos csatlakozik Szakács Andor indítványhoz.

Korányi Frigyes pénzügyminiszter kijelentette, hogy a rendelet tárgyalásának elhalasztása az állami tisztviselőkre rendkívül nagy hátránnyal jár és emiatt szükségesnek tartja, hogy azonnal tárgyalják.

A bizottság a pénzügyminiszter javaslatát fogadja el.

Temesváry Imre előadó ismertette a javaslatot, megvilágította annak minden részletét. A tervezet a régi papirkoronaiban megállapított fizetéseken lényeges javítást jelent a közalkalmazottak számára. Kéri a javaslat elfogadását. Egyszermind bejelentette, hogy Homonnay Tivadar, aki nem tagja a bizottságnak,

az előadón keresztül külön javaslatot terjesztett elő a VIII-XI. fizetési osztályba sorozott tisztviselők illetményének javítása érdekében.

Eörfly Imre a bírói státusú egyes kategóriára nézve kíván emelést.

Ezután Apponyi Albert gróf szólalt fel. Míután a javaslatot kellőképpen nem tudta áttanulmányozni, azt nyugodt lelkiismerettel sem elfogadni, sem elutasítani nem tudja, de mivel nem akarja a kormány működését semmi tekintetben hátráltatni, mert nezte szerint feltétlenül szükséges a tisztviselők haladéktalan megsegítése, a következő határozati javaslatot terjeszti elő:

A bizottság meghajlik a kényszerhelyzet előtt, amely a tisztviselők és közalkalmazottak illetményeinek, valamint a nyugdíjasok illetményeinek utabb szabályozást sürgeten javasolja és méltányolva azt a körülményt, hogy a szanálási akció megkezdésével összekötött munkahalmaz lehetetlenné tette az e tárgyra vonatkozó rendelet korábbi előterjesztését, nem tesz észrevételt a rendelet életbeléptetése ellen, végleges átlás foglalását azonban arra a dőre halasztja el, amikor a kérdés behatósabb tárgyalására alkalom lesz. A jövőre nézve arra kéri a kormányt, hogy azokat az intézkedéseket, amelyek az 1924 évi IV. tc. értelmében a bizottsággal közlendőek, mindenkor olyan időben terjessze eléle, amely az alapos megvitatást lehetővé teszi.

Bethlen miniszterelnök kijelenti, hogy nincs kifogása Apponyi Albert gróf határozati javaslata ellen, ő is annak a kívánságának ad kifejezést, hogy a rendelet azonnal életbe léptethető legyen, nehogy a tisztviselőkre ebből hátrány származzon, de annak bizottsági tárgyalása elől nem zárkozik el és az esetleges korrekurákat figyelembe fogják venni.

A bizottság ezután elfogadta Apponyi Albert gróf határozati javaslatát.

Erős küzdelem a győri mandátumért.

Győr június 24. Délelőtt 10 órakor jelentik: Győr második választókerületében tegnap reggel óta foly a szavazás. A második kerületben 10065 szavazó van, ezekből ma délelőtt 10 óráig mintegy 6 ezer szavazot le. A szavazás este 8 óráig tart, amikor is a zárórát este 9 órára kitűzik.

Győr, június 24. A második választókerületben folyó küzdelem végső eredményét valószínűleg jövőválasztás dönti el Chalaka és Malasits között.

Részleges szünetelés a villamos áram szolgáltatásban.

Értesítjük villamos áram fogyasztó közönségünket, hogy f. hó 25-én déli 12 órától d. u. 2 óráig a telefon hálózat javítása végett a Péterfia-ú. végén, a Sesta, Séta és Ujkertben továbbá a Károly Ferenc József uton nem lesz áramszolgáltatás.

Világítási vállalat.

Kiss Béla és Fiai zene kara esténként a Gambriusban hangversenyez. Balaton melléki borok !!!

Nagy tornaünnepély a római katolikus főgimnáziumban.

Hétfőn délután nagy ünnepélyes keretekben tartotta meg a debreceni római katolikus főgimnázium évzáró tornaünnepélyét a főgimnázium udvarán a katonazenekar kíséretével.

A tanulók szép, szabályos és fegyelművel felvonulása után szertornaszat következett. Korláton első lett Reinhard László VI. o. t., II. Mihálka VI. o. t., III. Bóta VI. o. t.

Az atletikai versenven súlydobásban I. Gollner, II. Lódy, III. Schweitzer. Távolugrásban I. Gollner, II. Oohn, III. Ferencsik Ott. Magasugrásban I. Gollner, II. Nemethy, III. Doroghy.

A játékversenben a svéd labdaverseben az első osztály győzött. A stafétában az V. és VII. osztály lett a győztes.

Intézeti bajnok lett Reinhard László. A versenyszámok után Hogvor József igazgató intézett lelkes beszédet az egybegyűltekhöz. Köszönetet mondott Auer Kálmán tornatanárnak és buzdította az ifjúságot a további sikerekre.

A díjak kiosztása után a Szózat elnevelésével ért véget az ünnepély.

A községi diákok Debrecenben.

A községi alreáliskola 20 növendéke Told Dező tanár vezetésével a Hortobágyon át Debrecenbe érkezett.

A diákok megtekintették a nagy város és kultúrátörzsműveit. Különösen az Alföld speciális magyar muzeuma érdekeltte őket. Több, mint kétórát időztek a muzeumban, ahol dr. Csesedi István és Zoltai Lajos muzeumi örök kalauzolták őket és tartottak előadást a muzeum néprajzi és kulturhistória anyagáról. A fiúk nagy figyelemmel hallgatták a szakcsere tudományos előadást.

Azután a kollegiumot, nagytemplomot, a főgimnáziumot és egyetemet tekintették meg. Délután a Nagverdön üdültek.

Sokat láttak és hallottak a híres alföldi nagy városról, Debrecenről.

Ujdonságok.

Somossy László kormánytanácsos.

A kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére Somossy László debreceni kereskedőnek közhasznú érdemes tevékenysége elismerésül a m. kir. kormánytanácsosi címet adományozta.

Linderberger János prépost plébános tegnap ülte napanapját. A közfelfogásban és nagy megbecsülésben álló főpapot a Szent László dalgylet és a város társadalmának vezérei és közéleti férfiai számosan keresték fel, elhalmozták szerencse kívánataikkal neve napja alkalmából.

Beiratkozások a gyakorló iskolába. A debreceni reál. tanítónőképző intézettel kapcsolatos gyakorló iskolákban a beiratások f. hó 27-én és 28-án d. e. 11-1 óráig lesznek. A beirashoz a már itt járt tanulók értesítő könyve, — az új, I. osztályba jövő tanulók keresztnevele és himnizolási bizonyítványa szükséges. Az igazgatóság.

Gazdák szénbeszerzése. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara felhívja a csempeltető gazdák figyelmét, hogy a csépléshez kellő szénmennyiséget már most lovábbi haladék nélkül törekedjenek megszerezni, mert ha közvetlenül a cséplés előtt akariák a szén megvenni, e késlekedésből súlyos zavarok származhatnak egyrészt az összetöröltött szénmennyiséget a szénbányák nem tudják kellő időben kiszolgáltatni, másrészt a vasutakon is a torlódo nvári forgalomban késedelmek lesznek. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara szén és fabeszerzési osztálya bármely gazdátársunknak teljesen díjtalanul intézi el szén és fabeszerzési ügyét, senkinek semmiféle címen nem számít fel e gondoskodásért sem utalékot, sem költségtérítést. (Csudán a választókörök csatlólanak felpörtözött borítékot.) Felhívja egyuttal a kamarára a gazdák figyelmét, hogy amennyiben a kamaránál bejelentett szénbeszerzés során, akár a szénmennyiségben, akár a fizetés elszámolásánál bármely sérelmet szenvednének a szállítók részéről, azonnal jelenték a kamarához, hogy érdekeiket megvédelmezhessek.

Beiratás. A statusu izr. elemi fiu és leányiskolában f. hó 26., 27. és 29-én d. e. 8-12 óráig lesznek a beiratások az iskola udvarán levő igazgatói irodában. Az iskolában első ízben beiratkozó tanulók születési és himnizolási bizonyítványa bemutatandó. Az igazgatóság.

Elvesztett. A hortobágyi vásárkor elvesztettem pénztárcámat, melyben fontos irataim és igazolványaim voltak. A megtalálót kérem, hogy az iratokat s okmányokat küldje el címre, a pénzt megtarthatja magának. Rézner Mihály főállatorvos, Arany János utca 23.

Megint betörők garázdálkodtak Debrecenben.

Hétfőn délben két helyen is betörést akartak elkövetni. Lofkovits Arthur ékszerüzletébe próbáltak szerezésért.

A merész betörő közvetlen az ajtó alatt kilenc lyukat furt és így akart betörni. Mire a személyzet egyik tagja rendőrt hívott, a betörő megugrott.

Ugyvántak délben a Toka Ferenc boltja alatti díceben a tanuló egy gyanus alakot vett észre. Toka meghagyta a fiúnak, hogy kísérje. Megvárta míg legyet váltott Hajduszoboszlóra az ember. Rendőrt hívott. A rendőr igazoltatta, Bodor Gábornak mondta magát és utazóbörönd volt a kezében. A rendőr előakarta állítani, de Bodor mondta, hogy megváltott legyet váltásá vissza.

A rendőr, a tanuló és a gyanus alak a pénztárhoz mentek. Eppen beszállás volt. Ezt használta fel a gyanus ember és a nagy kavargásban a III. osztályú várt.óterem felé elakart osanni. A fiu kiáltására a közönség elfogta és megbilincselve vitték a rendőrségre. Előbb tagadt, később kisült, hogy már 8 évet töltött különböző fevzházakban.

Takadia, hogy 6 vagy társa követné volna el a Főfóvits üzlet ellen a betörési kísérletet.

A rendőrség tegnap a Petőfi-téren egy táskát talált, melyben sok betörő szerző volt. Az a gyanu, hogy a táskatuladonosa a Lofkovits üzlet betörője.

Elhunyt posataaltiszt. Mélyszéges fájdalomtól lesültottan tudatjuk, hogy a felelhetlen jó férj, apa, após, testvér, sógor és jó rokon: Kuczik Mihály nyug. postaaltiszt. életének 55-ik, boldog házasságának 27-ik évében, egy heti súlyos szenvedés után 1924 június hó 23-án, esti 10 órakor elhunyt. Kedves halottunk földi részét 1924 június hó 25-én, szerdán délután 6 órakor fogjuk a városi közokrház szertartástermében, a ref. ref. egyház szertartása szerinti ima után a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtestességétélére rokonainkat, barátainkat, barátainkat, az elhunytunk pártvársait és jó barátait fájdalmas szívvel meghívjuk, Debrecen, 1924. június 24-én. Aidas és béke drága poraira! Bánatos özvegy: ifj. Kuczik Mihályné Molnár Juliánna. Ezveletlen leánya Amália férjével Ióth Zsigmonddal. Testvére: Kuczik Gábor nejevel. Sógora és sógorónői Molnár József nejevel és gyermekeivel. Molnár István nejevel és gyermekeivel. Nászja: Tóth Lajos családjával. Több közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Csaruka „Kegvelet” temetkezési vállalat rendezi. Kossuth-utca 8.

Halálozás.

Alulirottak a legmélyebb fájdalommal tudatjuk, hogy a felelhetlen felség, édesanya, nagymama, anyós, testvér, sógor és jó rokon: Nagy Mihályné szül. Szabó Erzsébet folyó hó 23-án este, életének 66-ik boldog házasságának 45-ik évében rövid szenvedés után eszedesen elhunyt. Kedves halottunkat folyó hó 25-én, délután 3 órakor fogjuk Eötvös- utca 6., számú háztól a Kossuth-utcai templomban a református egyház szertartása szerinti tartandó gyászima után a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtestességétélére rokonainkat, barátainkat, valamint a bánatunkban igaz részvételt osztókat fájó szívvel meghívjuk. Aidas és béke poraira. Bánatos férje: polg. Nagy Mihály. Gyermekei: Juliánna férjével polg. Pásti Károllyal és gyermekeivel, István nejevel Takaro Esztkével és gyermekei, Erzsike férjével polg. Király Imrével és gyermekei, Mihály elével Mészáros Esztkével, János nejevel Ujlaki Mészáros Esztkével, Mezei Mariskával és gyermekei. Testvére: öz. Kiss Sándoroné szül. Szabó Mária. Kiss Mihályné Szabó Zsuzsanna gyermekeivel. Sógora: polg. Nagy János nejevel és gyermekeivel. Testvéreinek gyermekei: polg. Molnár János nejevel Boros Rózával, Molnár Erzsike férjével polg. Farkas Sándorral és gyermekei. Unokatestvérei: öz. Szabó Istvánné gyermekeivel, polg. Szabó Sándor nejevel és gyermekeivel, polg. Szabó György nejevel és gyermekeivel. Jó szomszédia: polg. Körösi Sándor nejevel és gyermekeivel. Számos rokonság nevében is. A temetést Gebauer K. és Tsa tem. int. rendezi. Kossut- u. 2. (Városháza.)

Boross Békeffy kabaré, a népszerű budapesti Vidám színpad teljes művész társulatával szombaton és vasárnap este 9 órakor a Bika szertartóteremben játszik. A társulat tagjai: Boross Géza, Békeffy László, Kondor Ibolya, Radó Teri, Szemere Gyula, Komjáthy Károly. Műsoruk az ideiglegjobb tréfák, bohózatok, kabarédalok. Jegyek a Bika portásainál.

„A diadalmos élet” a legjobb magyar színészekkel jön!

Megvadult lovak elragadtak egy terhes szekeret. Csaknem végzetessé válható szerencsétlenség történt tegnap délben Debrecen legforgalmasabb terén, a Kálvin-téren. Egy hasábfával megrakott szekeret elragadtak a lovak a szilaj jóság a villamostól ijedt meg és egyenesen a Kollegium falának rohant. A kocsis leest a fatetejéről, de komolyabb baja nem történt. A szekér rudja a Kollegium falán szétzúzott. A lovak szétugrottak. A járókelők lefogták, trólött nagyobb szerencsétlenség lett volna.

Tisztviselő urak! Felhívom figyelmüket, ha izléses ruhát és olcsón akariák, hogy elkészüljön, forduljanak bizalommal Széll Mihály ur szájához. Berektéca 5. szám.

„A diadalmos élet” a legjobb magyar színészekkel jön!

Megmentette az életnek Hétfőn délben egy fiatal 17-18 évesnek látzó fiatal ember az egyik Kossuth-utcai sarkterben egy kiálló fára felakasztotta magát. Az öngyilkos jelöltet készülődése közben meglátta egy ur ember, aki halottjának meglátogatása végett járt kint a temetőben. Mikor a zsinog a fiu nyaka köré szorult az ur ember odalépett elvágta a zsinogot és két nyakleves is adott a fiúnak és otthagya. A fiu soká nézett életmentője után, bizonyára elment a kedve attól, hogy máskor öngyilkosságot kövessen el.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, ismerősök, jóbarátok, nem különben a gazdátársadalom, valamint a 78-as bajtársak mélyen tisztelt tagjai, kik boldog emlékü, édes jó apának: polg. Bak Gábor temetésén megjelentésükkel s vigasztaló szavaikkal mély fájdalomukat enyhítési igyekezetek fogadják ezton is hitélis köszönetünket. Bánatos gyermekei.

„A diadalmos élet” a legjobb magyar színészekkel jön!

Szalma-kalapok, apacsingek, övök mélyen leszállított árak mellett Frank Imrénél. Piac 43.

Tükörfartás, üvegsziszolás, régi tükör ujjaóntás Sipkovics Béla üvegműipari vállalata. Sziv utca 14-15. Telefon 366

Mössner József fiai gvári raktárból nanonta érkeznek női fehérnemű különlegességek. Aszmann Ferenc uri divat üzletébe. Piac 27.

Allandó képkiallítás a legiesebb festőművészekről. Belépődii nincs. Olcsó árak. Antalffy József Szent Anna- és Varga u. sarok.

Sport. Birkózó verseny Debrecenben.

A DTE szőnyegavató versenye.

Vasárnap, f. hó 29-én a DTE péterfia-utca 76.szám alatti tornacsarnokának udvarán, este 8 órai kezdettel rendezti a DTE elnöksége szőnyegavató birkózó versenyt 6 súlycsoportban.

Az egyesület agilis vezetősége a közel multban egy teljesen új 6x6 olimpiai méretű birkózó szőnyegvet készítetett 22 millió korponért, szem előtt tartva városunk birkózó sportjának fejlesztését.

Kerületünk nehéz atletikai sportjának vezetői: Steinfeld István, Kovács Gyula és dr. Magoss György mindent elkövetnek, hogy ez a verseny méltó keretek közt rendeztessék meg s városunk színe-ja megjelöni és élveze az egyes sulvosportokban előforduló küzdelmeket. Az egyesület birkózó szakosztályának országos híru bajnokai Kerkes László, Kovács Zsigmond, Paulóvits Béla, Kellner Károly, F. Nagy L. György Lajos fognak nehéz küzdelemet vívni az előre törő ifjúsággal. Brass Károly a súlymérésben rekordjavítást fog megkísérlni. A verseny keretében 2 pár boxoló fog elkeseredett küzdelmet vívni.

A versenyzők számát az egyes sulvos-

Kedvező kereskedelmi összeköttetéseket és árul-helyezési lehetőségeket nyújt Önnek a legközelebbi POZSONYI NEMZETKÖZI DUNAVÁSÁR. 1924. VIII 23. - IX 2.

portokban előforduló küzdelmekért hof-napi számunkban fogjuk közölni.

Házi mérkőzés. Felhívjuk a D. M. T. K. összes játékosait (ugy az első csapat, mint az ifjúsági csapatbelieket), hogy a pályánkon f. hó 25-én, szerdán délután 6 órakor megtartandó házi mérkőzésen kivétel nélkül okvetlen jelenjenek meg.

Színház.

Június 26-án, csütörtökön: **Vasgyáros, színmű.**
Június 27-én, pénteken: **Kis király.**
Június 28-án, szombaton: **Sút a nap.**

Vigszínház: „A velencei kalmár” — Shakespeare tragédiája filmen, 8 felv. Ezek kívánságára.
Jön! A diadalmos élet, a legjobb magyar film!

Uránia: 2 sláger. A disungel bestiája. A szerelem nem eladó.
Jön! Ceterina II.

Meteorban csütörtökön „Karnevál gver meke”. Nagy attrakció. A „Titkok háza” főszerepeivel. Előadások 7 és 9 órakor. Vasárnap az „Orszem”, Petrovichchal.

Ko. 4390-1924.

Hirdetmény csődönkvüli kényszer-egyezségi ügyben.

A debreceni kir. törvényszék köz-hírré teszi, hogy Deutsch Miklós és Deutsch Andor, mint a Deutsch Testvérek debreceni Piac-utca 66 szám alatt bejegyzett cég kérelmére a **csődönkvüli kényszerjegyezségi eljárást megindította.**

Vagyonfelügyelőül dr. Kun Mihály debreceni ügyvédet (Verbóczy-utca) rendelte ki.

A hitelezőket felhívja, hogy **követeléseiket az 1924. évi július hó 12. napjáig bezárólag a 4070 1915. M. E. számú rendelet 28 §-ában meghatározott módon** (írásban, a követeles összegének és jogcímenek megjelölésével, esetleges váltófedeztet, zálogjog vagy egyéb-biztosíték-felemlítésével) s a 43 §-ban meghatározott jogköve-kezményeknek (szavazati jog elvesztésének) terhe alatt jelentsek be és a tárgyaláshoz váltóikat vagy követe-leséikről szóló egyéb eredeti okirato-kat hozzák magukkal.

Ügyvédi képviselet nem kötelező.

Az egyezségi tárgyalás határnapja- ul az 1924. évi július hó 15. napjának d. e. 10 óráját dr. Pata Imre kir. tör- vényszéki bíró hivatalos helyiségébe (Kir. törvényszék I. emelet 77.) tüzte ki.

Az eljárás megindításának jogha- tállya a mai nappal áll be.

Debrecen, 1924. június 21.
Dr. Bata s. k.
kir. törvényszéki bíró.
A kiadmány hitellélül:
Janó, főigazgató.

A mai tőzsde.

A korona 71 és egyneved.

A magyar korona zürichi kedvező jegyzésének hatása alatt a külföldi valuta- árforvama kivétel nélkül csökkent és ez a spekulációt igen tartózkodóvá tette, így minthogy vételek nem fordul- tak elő, az értékpapírcsok lassu ár- lemorzsolódás kezdődött meg és az ár- folyamok egy része a tőzsideid későbbi folvamán a bécsi paritás alá esett vissza. Az átlagos árvesztéségek mintegy 5 szá- zalékra tehetőek. A tulságos alacsony ár- folyamok leleményes vásárlások megin- dulását eredményezte és így a tőzsideid vége felé az árvesztéségek egy része meg- tért, sőt a papírok egy csekély hanva- dában 3-4 százaléki terjedő áremel- kedések is észlelhetők voltak a legutóbbi zárlathoz képest. A kosztóenz igen ala- csony volt, fél százalékkal állandóan áru mutatkozott. Zárlatkor a hangulat to- vábbra is lanvholó, a forgalom csekély, kosztóenz hivatalosan egynevedtől há- romneved százalékiig.

Budapesti zárlat: Angol Magyar 48, Hazai bank 162, M. Hitel 522, Jela bank 85, Leszámit. 77, Olanbank 20, Hórv szlavon 32, Ingatlanbank 225, Csehbank 25, Forgalmi bank 37, Ker- Hitel 27, Magyar Német 28, Közp. jelz. 6, Városi bank 6, Merkur 11, Nemz. bank 30, Ker. bank 1060, Alt. 12, Ame- rikai 6550, Belvárosi 24, Lánótvárosi 7 és fél, Egv. Bpest főv. 131, Kób. tak. 11, M. ált. tak. 130, Mektár 175, Pesti II. Elő 3425, Back malom 49, Borsod miskolci 101, Concordia 36 és fél, Békés- csabai 72, I. Bpesti gőzmalom 113, T8- rökzentmiklósi 31, Gizella 54 és fél, Hung. gőzm. 85, Király 27, Viktória 202, Transzdauniba 50, Aszfalt- és kátrány 33, Bauxit 275, Beocsini 925, Borsodi szén 110, Lőz-

vári 330. Kohó 435. István 35. Drasche 205. Magnesit 1660. Aszfalt 64. Kőszén 2875. Mórás zén 35. Nagybonyi 138. Saikondói 10. Salgó 522. Uilaki 155. Unio banva 20. Urikanvi 920. Cseppeli téglá 17. Atheneum 136. Franklin 78. Globus 32. Kunossy 7. Pallas 142. Revai 55. Stephaneum 6 és fél. Fővárosi 6 és egynegyed. Uságüzem 10. Vodianer 6 és egynegyed. Bródi vaon 98. Csáky 19. Gazdagép 160. Fábian 6 és fél. Fegyver 1135. Fémker. 26. Frankl 125. Ganz Danub 2850. Ganz vill. 1350. Gep és vasut 40. Hoffher 145. Kaszab 34. Kissling 13 és fél. Kühne 40. Lutz 110. Lipták 16 és egynegyed. Mag 31. M. acé 218 M. belga 125. Lámpa 150. Mérleg 25 és fél. Motor 28. Olom 20és fél. Chaudoir 130. Vegyipar 25. Vagon 67. Palágyi 7. Rex Lloyd 3 és háromnegyed. Rima 116. Roessemann 70. Rothmüller 10. Schlick 66. Schuller 35. Teudloff 90. Unitas 46. Vulkán 80. Wornor 35. Korvinzen 7. Mechnaikai 7 és fél. Alt. fa 4300. Cserző 30. Dunaharszti 3250. Egy. fa 24. Furnier 10. Guttman 410. Hazai fa 120. Honia 7. Körösbányai 24. Kronberger 168. Lignum 70. Hitefa 26. M. amerikai 13. Malomsok 7 és fél. Nemzeti fa 500. Lichtig 4100. Ofa 470. Rézbányai 175. Szlavonia 89. Thek 65. Nacioni 1900. Vikt. butor 5200. Zabolai 98. Zentai 130. Erdőbirt. 40. Adria 1375. Atlantika 33. Levante 205. Meffer 265. Bur 44 és fél. Miskolci 34. Közuti 52. Városi 60. Déli 57. Nova 146. Allamvasuti 520. Déleukor 460. Horv. cukor 900. Cukoripar 2375. Georgia 418. Mezőhegyesi 204. Stummer 255. Fruktus 6. Ocean 25. Zinner 17 és háromnegyed. Szalámi 111. Püsnöki 24. Vilanvi pezsgő 46. Halker. 19. Izzó 590. Juszt izzó 5. Vasm. vill. 60. Alt. gaz. 107. O. Legszesz 530. Auer 330. Olajipar 67. Marosi petr. 100. Főv. sör 36. Király sör 70. Kőb. polg. sör 580. Pannonia sör 15. Tem sör 155. Baróti szesz 3200. Részvénysör 243. Tem szesz 143. Gschwindt 147. Krausz 52. Royal szálló 170. Erisz 3. Schwartz 50. Ligetszanat. 28. Lukács fürdő 9 és fél. Juta 150. M. kender 580. Sz. kender 350. Unio textil 6 és fél. Gvaniumosó 47. Szővő és kotó 24 és fél. Goldberger 135. Karton 82. Pamutipar 245. Gy. textil 29. Spódium 147. Flóra 80. Hung. mütr. 120. Szikra 46. Vander 29. Chinoin 12 és fél. Danica 118. Diana 7. Keletmurányi 26. Klein és fia 5 és fél. Klotild 66. Török 25. Labor 20. Dorogi 23. Dunántuli 46. Gummi 335. Interrexim 21. Telefon 138. Unio színház 85. Szolnoki 5 és háromnegyed. Zagva 21. Bardi 11 és fél. Király autó 3. Vasm. forgm. 200. Bóni 62. Brassói 300. Korvinfilm 14. Papijpar 45. Hanguaipar 24. Ostermei 220. M. német mezzgazd. 220. Gy. hór 18. Betöntő 130.

Utóközse. Irányzat teljesen üzletellen. Ker. bank 1055. Georgia 414. Hazai bank 166. Salgó 530. O. Hitel 168. M. Hitel 515. Leszámit. 78. Nova 177. Ganz Danub 2890. Kőszén 3875. Pesti Hazai 3420. Földhitel 285.

Ferencvárosi sertés: Nyilvtvári maradvány 1548. érkezett 527. eladatott 70. Árak: könnv. 20.600—23.800. nehéz 21—24.000. Zártvásáron nem volt üzlet.

Terménytözsde zárlat: A mai terménytözsden az irányzat lanvha volt, a buza 10.000. a rozs 5000. a zab szintén 5000. a korna 10.000 koronával olesőbbodott. Egyedül a tengeri volt kissé szilárdabb. 5000 koronával drágult. A forgalom csekély volt. A fővárosi malmok nem vásároltak.

Hivatatos árak: 76 kilós tisztavideki buza 302 és fél. 305. egyéb 295—300. 79 kilós tisztavideki 310—15. egyéb 305—307 és fél. rozs 260—57 és fél. tak. árna 290—300. sorárna 315—35. zab 315—20. tengeri 285—90. korna 200—205.

Zürichi zárlat: Páris 30. Hollandia 21125. London 2438. Newyork 563 és fél. Brüsszel 26. Milanó 2435. Berlin 135. Bécs 7935. Szófia 410. Prága 1666 és egynegyed. Varsó 109 és fél. Budapest 71 és egynegyed. Bukarest 245. Belgrád 633 és háromnegyed.

Magyar Nemzeti Bank jelntése a deviza árfolyamokról: Napoleon 296200 pénz. angol font 350000—68500. leva 590—620. dollár 83200—5200. francia frank 4390—520. lira 3580—690. osztrák korona 117.00—119.90. dán korona 13950—14400. lei 345—75. szokol 2445—520. sváici frank 14660—15110. svéd korona 21970—22630. dinár 950—90. norvég korona 11100—500. hollandia forint 31000—950. Brüsszel 3810—900. belga frank 3780—900. Amsterdam 31300—950. Bukarest 360—375. Kopenhága 14100—400. Krisztiania 11250—500. London 361000—68500. Milanó 3610—90. Páris 4420—520. Prága 2465—520. Stockholm 22170—22630. Zürich 14810—5110. Bécs 117.50—119.90. Szófia 605—200. Belgrád 970—90. Newyork 83500—85200.

Takarékkorona legzése megszűnt.

Nyilttér.

Tudomásomra intott, hogy a tisztviselő urak megkapták a szöveteket, tekintettel a mai nehéz viszonyokra, ezen öltöny elkészítését tetszés szerint havi részletfizetés mellett készítik.

Tegdes János, Péterfia 42.

**Vágja ki!
Tegye el!
Orizzze meg!
Ezt a hirdetést**

és
ha felmutatja, úgy

15^o

**engedményből
részesül az
előirt árakból**

Hajdusági

**férfi, fiu és gyermekruha
áruházában,**

**Piac-utca 67.
(Fröhner szálló épület.)**

**Férfi mosó öltönyök
már 350,000 K-tól**
**Fiu mosó öltönyök
már 180,000 K-tól,**
**Gyermeköltönyök
már 110,000 K-tól,**
**Férfiszövetöltönyök
már 500,000 K-tól**
**dus választékban
kaphatók.**

**Megyeházával szemben.
Cégre kérjük figyelni!**

Ajánlat.

Üzlethelyiség főútcán irodával és berendezéssel átadó. Beköltözhető házak, gyárak, szántók, szántók szőlők eladók. Betrányi ingatlan iroda. Piac 63. 1599

Elsőrendű varrónő házhoz ajánlkozik Zöldfa-utca 8. sz. 4. aító. Várdána. 1401

Csapó utca 67. Bálint József asztalos saját készítésű keményfa és festett butorokat tart raktáron. 1558

Gyerekkocsik, ülő, fekvő 150.000 koronáért kaphatók. kocsiautókat előadó Varga u. 29. lakatosműhely. 1027

Üzlethelyiség kiadó. — Rákóczi-utca 12. 149

Kanári nőstények és idei fiókok kaphatók Péntes, Rákóczi és Leány utca sarok. 1602

Egy szobás lakás, melékhelyiségekkel butorral átadó. Cim kiadóban 1598

Egy szoba, konyháért a város bármely részében nagy lelépést fizetek Ajánlatokat „Sürgős” jellegre a kiadóba kérek. 1583

Figyelem tisztviselőnek kedvezményes áron készit elegáns öltönyöket Csorba János. Péczeli-u. 8. 1584

40 éves nő gazdasszony nak vidékre, tanára is megy. Péterfia 80. 1585

Baby frizurák, hajvágás, borotválás Füvessy fodrásztermében a legújtanvósabb árban eszközöltetik. Péterfia-u. 11. 1590

Elcserélném 2 utcai szoba, konvhából álló lakasomat (speiz nines) 1 szoba, konyhás, előszobás lakásért. Lelelépés díj nines. Cim kiadóban. 1593

Lakások: kettő, negy, hat szobások, iroda, üzlethelyiség átadó. Hock iroda. Szent-Anna négy. 27

Gépirási munkákat jutánvosan vállalunk. — Sbaó és Schwarz. Margos-u. 25. 1600

Ha jót akar, akár munkában, akár anyagban, vagy áruban az elektrotechnikai szakban, a legjobbat kávia Földvári Debreceni első elektrotechnikai gvarában. — Szécheny utca 55. Telefon 168. 112

Kereslet.

Aranyat, ezüstöt, briliánsat, hamis fogakat vesz Steiner Mihály. — Hatvan-utca 2. sz. I. emelet. 1

Aranyat, ezüstöt, briliánsat, használt hamis fogat magas áron veszünk. Stassik és Blattner. Csapó-utca 12. sz. 1343

Veszek butorokat, diványokat madracokat, szőrt, arikot, mindenkor. Széchenyi-utca 8. 130

Vasárnap d. e. Leány-, Nyomatató-, Vár-, Piac utcai vonalon elveszett egy sárga bőr pénztárca. Megtaláló a pénzt megtarthatja, a tárcát vagy legalább az iratokat Pestti u. 11. Illvessy Ferenc névre kérem beküldeni. 1556

Cipész segéd felvétetik hétszámra Fogel Ernő Báránd. Bihar megye. — 1552

Tanulót fizetéssel felveszek Vadász fűszerkereskedő Eötvös u. 11. sz. 1545

Kocsis, nőtlen fiatal könnyebb szolgálatra felvétetik. Cim a kiadóhivatásban. 148

Géplakatos tanulók felvétetnek Arany János 37. Ehrenreich Sámuelnél. 965

Ügyes büffés leányt keres azonnali belépésre a Margit-park vendéglő. 1571

Tanuló legalább 2 középiskolai végzettséggel felvétetik Félégváhy János fűszerüzletében — Piac u. 65. 1265

Fiatallány és egy tanuló cipészüzletbe felvétetik. Turul cipőgyár. Piac 48. 1603

Csizmadiasegéd azon val felvétetnek. Péntes, Rákóczi és Leány-utca sarok. 1601

Pincér és szakkás tanuló felvétetik az Angol királyútnben. 1215

Fodrászegéd, jó munkás azonnali felvétetik. Nagy Lajosnál, Deák Ferenc-u. 14. sz. Inparkamara. 1591

Varró leányok felvétetnek Altman szűcs. Miklós-utca 22. 1587

Manikürös kisasszony kedvező fizetési feltételek mellett azonnali jelentkezzen Péterfia-u. 11. 1589

Keresek öt millió korona kölcsönt betáblázásra. Ujságnavilom. — Kossuth-u. sarok. 1595

Eladás.

Nád eladó, uzvanott kerékgvártó, felvétetik Jókai u. 1. 916

Eladó fehérháló, hencser, schöberagy, iróasztal, gadrobszekrény, férfigarnitur, több butorok. Széchenyi-utca 8. 129

Eladó István ut 15. sz. ház fűszerüzlettel, trafikál, korlátlan italméréssel, azonnal beköltözhető 3 szobás lakással, gazdasági épületekkel, veteményes és gyümölcsösökkel. 1599

Eladók ingafalióra, villanviluzster, asztalsparhelt, képek, székek zairbödönök, többféle butorok. Széchenyi utca 8. szám. 147

Eladó gyalupad szerzőmmal. Cim Darabos-utca 27. sz. 1597

Beköltözhető lakással Homok-utca 138 számú ház. Árpád-térre néz, háromszoba, konyha, villany, vízvezeték, lakóminas, üzletnek is alkalmas sürgösen eladó. — Uzvanott két szép leányder, fehér és piros eladó. 1596

Egy jókarban lévő karikahajós varrógép eladó Eötvös 91. 1594

Zongora, rövid keresztthuros acétkékes eladó. Péterfia 80. 1586

Ólnak való tatózet, ajtó, ablak eladó. Hatvan-utcai kevr. Diófa-utca 28. 1588

Pedálos Shunda cimbalom sürgösen eladó. Késes-u. 76. 1592

2 kerékgvártó segédet
állandó munkára
keresek

Órabér 6 ezer korona. Darabszám 7 sukos szeker 550.000 koronáért, javítás feles bér s talp 10.000, 1 küllő 5000 és így tovább

NEMES ISTVÁN,
kovács és kerékgvártó,
Nyllastelep, Márton Kálmán-u. 11

Két megbízható
intelligens, jó családból való
uri leányt
július hó 1-ére pénztárnoknőnek
keresek.

jó fizetéssel. Jelentkezni lehet egész napon át. Lauffer Miklós a „Reménység” gyógyszer-tárában, Debrecen, Csapó-utca 22.

TITONELLI MIKLÓS
Kőfaragó-mester
WESSELÉNYI-TÉR 10.

Elvállal: mindenféle siremlék, sirboltok, hősi emlékek, épület munkáknak műköből és természetből való elkészítését. Árak legjutányosabbak. Kész sirkövek telepemen :- kaphatók. :-

Gyógyszerészeti
és kereskedelmi **Dobozok,**
minden változatba készülnék
DAVIDHAZY KÁLMÁN könyvtáros
és dobozgyár r.-t.-nál, DEBRECZEN,
FÜVÉSZKERT-U. 9.

FEJFÁJÁS,
nátha, szédülés, kábultság ellen legjobb az
Antidol
Fél perc alatt hat! 1 üveg: 35 adag.
Ára 120 K. Jelenlegi szorzószám 3700.
Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Grósz Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer-tárosoknál.

VESZÜNK:
mézet, mákot, diót, babot, borsót, lencsét és egyéb hűvelyes terményt és olajos magvakat legmagasabb napi áron. Mintázott árajánlatot kérünk.
WEISZ MANFRÉD konzervgyár, „Globus” készítményei:
u. m. végyes gyümölcs és finom izek, málna, ribizke, meggy, barack, stb. dobozokban, ládáknban, vedrekben, továbbá befőttek: jamek, főzelék- és paradicsomkonzervek állandóan raktáron. o—o—o
SPITZER ÉS FEKETE R.-T.
Budapest, Lónyai-u. 30. sz.
Telefon: József 72—80.
Távirati cím: **SPITZÉK**, Budapest.